OTKPBITAA OJINMIINAJTA YVHUBEPCUTETA NHHOIIOJINC

IT or6opounsiii (3a04HbIil) 9Tan 10 Maremaruke, 16 nekabps 2017r.

11 xkaacc, BapuanTt 1.

(5 6asmoB) HarypasbHoe 9nc/I0 pas3euim Ha CyMMY ero nudp, pe3yabraT — Ha CyMMY
ero 1mudp, HOBLIH pe3yabTaT — Ha cymmy ero 1mudgp. B mrore momyuwmioch duciao 2.
Haitinure nexomnoe 4meo.

OtBeT: 2916

(5 6annoB) Bee pazsimunble JeBATH3HAYHBIE YHCJA, HOJTydeHHbIe 3 123456789 mepe-
CTAHOBKOU 1udp, 3anucaiy B Hopsijike Bo3pacranusd. Kakoe dncso nanucano na 2018-om
MeCTe 9TOU MOCIeI0BaATETbHOCTH !

OTBeT: 125893476

(7 6amnoB) Makcum JBazK bl GPOCHIT HIPATBHBII KYOHK, FPAHH KOTOPOTO IPOHYMepOBa-
HBI Yuc/IaMu OT 1 10 6, ¥ IOCTPOUIT IPAMOYTOJBHAK CO CTOPOHAMHM, PABHBIMHU BBITIABIITUM
qucjiaM. KakoBa BepOSTHOCTD, 9TO ILIOIIA/IL ITOr0 MPAMOYTOJIbHUKA OyaeT H6osbime 107
OTBer OKpyIJIUTE JIO COTHIX.

OtseT: 0.47

(7 6annoB) Ckosbko pemenuit nveer ypasuenne 41{z} + 9[x] = 20187

(8 6angos) B rpade 6 Bepuun u 10 pédep. Kakoe Haubo bl 3HAYCHHE MOKET TIPHHU-
MaTh CyMMa KBaJIpaTOB CTeleHel pepinnH 31oro rpada? B rpade HeT meTesrs 1 KpaTHBIX
pebep.

OTtBeT: 76

(8 6asmnoB) MseectHo, uro MHOTOUIeH 2° — 97 — 27 JIeJIUTCS HA MHOTOUJICH C TEeTbIMH
kosdpburmentamu 2 + ax? + bx + c. Haitanre b.

OTBert: 6

(10 6annoB) Haiiure HamMenbIlee 3HAYEHNE BBIPAZKEHHS

42”4 5y? — day + da + 10y + 17.

OTBet: 7

(10 6ansoB) TpeyroJbHyI0 HHPAMELY Pa3pe3aju 1m0 GOKOBBIM peGpaM U pa3BepHYJIH.
PasBeprka okazajiach KBajipaToM co croponoit 60. Haiijgure o0beM UCXOIHON MUpaMHU-

JIbI.
OTseT: 9000.

Caedyrugue 3adavwu pewume ¢ 060CHOBAHUEM OMBEMA



10.

(20 6anmoB) Buyrpu tpeyroapruka ABC ormedena touka P tak, uro ZPAC =
/ZPBC. Touku M u N — npoeknuu toukun P ua cropoust AC' u BC' coOTBETCTBEH-
Ho, D — cepemuna AB. Jlokaxure, uro DM = DN.

Pemmenne. ¢cuo, aro toukn C, M, P, N nexar Ha OKpyxKHOCTH w ¢ auamerpom C'P.
IIycts B; — Bropag Touka nepecedenus npsamoii BP ¢ w. [/lokaxkem, uro By, M n
D nexar na omuoit npsimoit. [Iycre K — Touka mepecedenus npsmeix BP u AC. Tlo
reopeme Menesasi jijist rpeyrosibiuka ABK | pocrarouno nokasarb, uro AM/MK =
BB,/BK.

[Tycts Touka T' cummerpuuna K otHocutebHo Bi. [lockonbky C'By nepneHauKyasspHO
BB, to ACKT — paBaobeapennsbiii, ciegoparensbno, ZCTB, = /Bi1KC = ZAKP.
Takum obpazom, Tpeyroabankun C'BT nu PAK nomobHber o aBym yriam, By, M — oc-
HOBaHUS BBICOT 3TUX TPEYTOJILHUKOB U3 Touek C', P, coorBeTcTBeHHO. Takum obpazom,
BB,/ByT = AM/MK. C apyroii cropousl, BB1/BT = BB;/BK, cieaoBareyibHo,
AM/MK = BB,/B1K, u By, M u D nexar Ha OfHOIl IPAMOIi.

Omnpenennm Touky C anasoruaao Touke By. 113 pasencrsa yriioB CAP u C'BP cnenyer
pasercTBo yryioB By PM u C1 PN, uaro Bieuér pasenctBo xopa BiM = C;N. Kpowme
TOro, mo cBoiicTBy cekymux, DM - DBy = DN - DC4. Ho torna DM = DN, qaro u
TpebOBAIOCH JOKA3aTh.

(20 6anuoB) IlnockocTh pa3buTa HA MPABUJIBHBIE TPEYTOJbBHUKH CO CTOPOHOI 1. Pac-
CMOTPHM MHO2KecTBO M BceX BO3MOXKHBIX PACCTOAHMII MEXKJy BEepIIMHAME ITUX Tpe-
YIOJBLHUKOB, T.e. x € M Torja m TOJIBKO TOrJA, KOTJa CYIIECTBYIOT JIBE BEPIIUHBI HA
paccrosinum T Japyr oT japyra. Jlokaxkure, aro ecqiu x € M wy € M, oz -y € M.

Pemmrenne. 3amerum, 9to x € M TOr1a u TOJIBKO TOT/A, KOIVIA CYIIECTBYOT TaKHe IeJIbie
ancaa a,b, ato 2 = a? +ab+b%. B camom nene, myetsh © € M. Torma cymecTByIoT TaKme
y3abl A, B Tpeyroabhoii cetku, uro AB = x. Paccmorpum mepecedenme O NMpsiMbIX,
o0pa3yoIux CeTky, comaepzxkamunx Toukn A, B, coorBercrBenno. Oboznaunm a = OA,
b = OB. Torma, o Teopeme KOCUHYCOB s Tpeyroibauka AO B, nmeem

2? = a* + b* — 2abcos a,
riae a — Jubo 60°, mudo 120°. Takum obpaszom,
2 = a® + b* % ab.

[Ipu HEOOXOAUMOCTH 3aMEHUB @ HA —@, TOJYIUM HEOOXOIMMOE TPEJICTABICHIE.

Jlasee, ecoiir 2 IpeICTABIACTCSA B TAKOM BHJIE, HOCTPONM COOTBETCTBYIONHe Toukn A, B,
OTJI0:KHB 0T TOuKH () OTPE30K JIMHEL ¢ 10 TOPU3OHTATILHON OCH M OTPE30K b MOJ YIJIOM
120°  ropusoHTaILHOI ocu. [1o Teopeme Kocumycos umeeM AB = a? + ab + b? = 22,
Ocrasoch MoKasaTh, uTo ecan 2, y? npegcrasisaiores B Buje a’+ab+b* u ¢ +cd+d?, co-
OTBE€TCTBEHHO, TO IDOU3BeACHUEC x2y2 TaKzKe IIPpeACTaB/JIdeTCd B TAKOM BHJIC. Hpe,ZL”bHBI/IM
HCKOMOe TIpejicTaBilenue. Hecao0:KHo TpoBepuTh, 9To

(a® +ab+b*)( + cd + d*) =

= (ac — bd)* + (ac — bd)(bc + ad + bd) + (bc + ad + bd)?,

YTO 3aBepIIaeT pelreHne 3a1a4u.
KomMmmenrapmii. Heobxoaumoe pasiioxkenne, KaK 1 HEIIOCPEICTBEHHOE PeIlleHne 3a,/1a9u,
HECJIOZKHO TOJIYIAeTC U3 PACCMOTPEHHS KOJIbIA Yuces Di3eHIinTeiina.



